
Цель моей работы, чтобы гости наслаждались едой           

в ресторане «Si!» Пробовали все, от итальянской классики - 

пасты и пиццы, до ягненка с орзо и авторских десертов, 

которых у нас, к слову, огромное разнообразие.

В моей работе всегда есть место любви и страсти. 

Работать со свежими морепродуктами, томатами, 

ароматной зеленью, качественными сырами и, конечно же,    

с тестом - одно удовольствие, которым я делюсь со своими 

гостями каждый день!

Антон Голубев, шеф-повар ресторана «Si!»



Antipasti

Брускетта тоннато 
со сливочным сыром 
и каперсами
Bruschetta Tonnato with 
Cream Cheese and Capers

125g  420.-|

Брускетта с авокадо, спелыми 
томатами и сыром страчателла
Bruschetta with Avocado, 
Fresh Tomato and Stracciatella

140g  390.-|



Карпаччо из говядины 
с пармезаном и руколой
Beef Carpaccio with Parmesan 
and Arugula

140g  690.-|

Карпаччо из тунца 
с каперсами
Tuna Carpaccio with Capers

130g  520.-|

Если у вас есть аллергия на определенные продукты, 
просим заранее сообщить об этом официанту



Тартар из говядины 
с авокадо и пармезаном
Beef tartare with avocado 
and Parmesan

185g  510.-|

Тартар из тунца с авокадо
Tuna Tartare with Avocado

130g  560.-|

Тартар из лосося с кремом 
из авокадо и с икрой палтуса
Salmon tartare with avocado 
cream and halibut caviar

120g  690.-|

Если у вас есть аллергия на определенные продукты, 
просим заранее сообщить об этом официанту



Cheese board: Gorgonzola, Brie, 
Buche de Chevre, semi-soft Mucca d'Oro 
with truffles and paprika, truffle honey, 
and grissini

305g  1450.-|

ДОСКА СЫРОВ: 
горгонзола, бри, пекорино, 
бюш де шевр, пармезан
и трюфельный мед 

ДОСКА МЯСНЫХ 
ДЕЛИКАТЕСОВ: 
мортаделла, пармский 
окорок, коппа, чоризо, 
салями с трюфелем
Cold Cuts Board: Mortadella, 
prosciutto, coppa, chorizo, 
and truffle salami

200g  1400.-|



Запеченный целиком баклажан 
с молодым сыром и томатами конфи
Whole Baked Eggplant with Young 
Cheese and Tomato Confit

310g  490.-|

Хумус из баклажанов 
со спелыми томатами и фокаччей
Eggplant hummus with ripe 
tomatoes and focaccia

210/100g  590.-|
Если у вас есть аллергия на определенные продукты, 

просим заранее сообщить об этом официанту



ВИТЕЛЛО 
ТОННАТО 

Vitello Tonnato 

160g  690.-|

Куриный паштет 
с соусом бальзамико 

из Модены
Chicken Pâté with Modena 

Aged Balsamic Vinegar

190g  320.-|



Ostriche

УС Т Р И Ц Ы
Верде 

Green Oyster 

1шт  220.-|

Императорская
Imperial Oyster

1шт  220.-|

Хасанская 
Hasan Oyster 

1шт  220.-|

Ostriche

УС Т Р И Ц Ы
Верде 

Green Oyster 

1шт  320.-|

Императорская
Imperial Oyster

1шт  320.-|

Хасанская 
Hasan Oyster 

1шт  320.-|



Спелые томаты с сыром 
страчателла и руколой
Ripe Tomato, Stracciatella 
and Arugula Salad

210g  520.-|

Печеные томаты 
с сырным кремом
Baked tomatoes with 
cheese cream

330g  560.-|

Если у вас есть аллергия на определенные продукты, 
просим заранее сообщить об этом официанту



Insalate

Салат 
с кальмаром и авокадо, 
с ореховой заправкой
Calamai salad with avocado 
and nut dressing

145g  450.-|

Если у вас есть аллергия на определенные продукты, 
просим заранее сообщить об этом официанту



Рукола с авокадо, 
креветками и страчателлой

Arugula with avocado, shrimp and strachatella

300g  870.-|

Салат "Цезарь"
Caesar Salad

245g  590.-|

Зеленый салат 
с хрустящей форелью

Green salad with crispy trout

270g  790.-|



Салат с тунцом, картофелем, 
салатными листьями 
и перепелиным яйцом
Tuna Salad with Potato, 
Lettuce and Quail Egg

280g  750.-|

Буррата с печеной 
паприкой и песто
Buratta with Roasted 
Paprika and Pesto

240g  590.-|

Если у вас есть аллергия на определенные продукты, 
просим заранее сообщить об этом официанту



КАЧЧУККО - 
томатный суп 
с морепродуктами
Cacciucco. Tomato 
Seafood Soup

250g  580.-|

Zuppe

Минестроне - 
легкий овощной суп
Minestrone. Light 
Vegetable Soup

250g  370.-|



Крем-суп из тыквы с рикоттой, 
базиликовым маслом и пиноли
Creamy Pumpkin Soup with Ricotta, 
Basil Oil and Pinoli

300g  410.-|

Тортеллини с телятиной 
и белыми грибами в бульоне
Veal Tortellini and Porcini 
Mushrooms in Broth

330g  420.-|

Фокачча с розмарином

Rosemary Focaccia

100g | 120.-   200g | 240.- 

Если у вас есть аллергия на определенные продукты, 
просим заранее сообщить об этом официанту



Паста 
"Четыре сыра"
Four Cheeses Pasta

300g  800.-|

Pasta



Паста Болоньезе 
с мясным соусом

Pasta Bolognese

280g  520.-|

Паста Карбонара
Carbonara

280g  530.-|

Паста Орекьетте 
с тартаром из тунца и песто

Pasta Orecchiette with 
Tuna Tartare and Pesto

280g  570.-|

Черная паста 
с морепродуктами

Squid ink pasta 
with seafood

355g  990.-|



Паста с камчатским крабом
Pasta with Kamchatka crab

290g  1350.-|

Сливочная паста 
с курицей и грибами

Chicken and Mushroom Pasta

325g  510.-|

Лазанья по-болонски 
с мясным соусом и моцареллой

Bolognese Lasagna with Meat Sauce 
and Mozzarella Cheese

300g  520.-|

Сливочная паста с лососем
Pasta with Salmon

310g  750.-|

Если у вас есть аллергия на определенные продукты, 
просим заранее сообщить об этом официанту



Ravioli

Равиоли с лососем, 
томатами конфи и базиликом  

Salmon, Tomato Confit
and Basil Ravioli  

170g  660.-|

Равиоли с сыром 
страчателла и трюфелем 

Stracciatella and 
Truffle Ravioli

230g  520.-|

Ризотто 
с белыми грибами

Porcini Risotto

300g  670.-|

Ризотто «Фрутти ди маре» 
с морепродуктами

Seafood Frutti de Mare Risotto

290g  670.-|

Risotto



Pizza

Пицца «Маргарита»
с томатами и базиликом
Margherita Pizza

33cm 425g  530.-|

Особый соус для корочек

Special Sauce for Crust

50g | 120.-

25cm 230g  360.-|

Если у вас есть аллергия на определенные продукты, 
просим заранее сообщить об этом официанту



Пицца «Четыре сезона» с окороком, 
грибами, артишоками и оливками
Four Seasons Pizza 

33cm 500g  780.-|
25cm 250g  450.-|

Пицца «Четыре сыра»
Four Cheeses Pizza 

33cm 415g  780.-|
25cm 230g  450.-|

Пицца болоньезе 
с луковым конфитюром
Pizza Bolognese 
with onion marmalade

33cm 410g  530.-|
25cm 220g  300.-|

Особый соус для корочек

Special Sauce for Crust

50g | 120.-

Если у вас есть аллергия на определенные продукты, 
просим заранее сообщить об этом официанту



Пицца с окороком и шампиньонами
Ham and Mushroom Pizza

33cm 440g  690.-|
25cm 220g  420.-|

Пицца «Чоризо» с пикантными 
колбасками и паприкой
Chorizo Pizza

33cm 480g  780.-|
25cm 240g  450.-|

Пицца "Груша с горгонзолой»
Pear and Gorgonzola Pizza

33cm 430g  740.-|
25cm 265g  440.-|

Если у вас есть аллергия 
на определенные продукты, 

просим заранее сообщить 
об этом официанту



Телячья грудинка
с картофельным пюре 
и соусом Бер блан
Veal brisket with mashed 
potatoes and Ber blanc sauce

150/150/70g  970.-|

Piatti di 
carne caldi

Если у вас есть аллергия на определенные продукты, 
просим заранее сообщить об этом официанту



Тальята с полентой
 и соусом порто
Tagliatta with polenta 
and porto sauce

130/150/50g  1300.-|

Полента (итал. Polenta) 
– итальянское блюдо 
из кукурузной муки, 

особенно популярное 
на севере Италии

Стейк "Мачете" 
с пюре из сельдерея 
и хрустящим салатом
Machete Steak with Celery 
Puree and Crispy Salad

180/150/40g  1450.-|

Куриные оладьи со 
сливочно-мясным соусом и 
картофельным пюре с грибами
Chicken pancakes with mashed 
potatoes and mushroom sauce

120/170/60g  570.-|



Куриное бедро с муссом из 
пармезана и соусом демиглас
Chicken thigh with Parmesan 
mousse and demi-glace sauce

180/155/30g  580.-|

Рагу из кролика 
Rabbit stew

400g  990.-|

Свиная корейка 
с картофелем бейби 
и томатной сальсой
Pork loin with baby 
potatoes and barbecue sauce

310/150/20/40g  1200.-|



Утиная грудка с пюре из 
пастернака и соусом из вишни 

Duck breast with parsnip puree 
and cherry sauce

140/150/60g  970.-|

Каре барашка с овощами гриль 
Rack of lamb with grilled vegetables

240/130/40g  1230.-|

Ягненок с орзо 
и белыми грибами

Lamb with orzo 
and porcini mushrooms

100/145/30g  890.-|

Если у вас есть аллергия на определенные продукты, 
просим заранее сообщить об этом официанту



Запеченная кефаль в сливочном соусе 
с молодым картофелем и грибами 
Baked mullet in cream sauce with 
new potatoes and mushrooms

395g  710.-|

Piatti di pesce

caldi

Если у вас есть аллергия на определенные продукты, 
просим заранее сообщить об этом официанту



Палтус с печеными
томатами и перцем
Halibut with baked 
tomatoes and bell peppers

130/125g  980.-|

Камбала, запеченная 
в сметанном соусе
Flounder baked 
in sour cream sauce

380g  750.-|



Кальмары 
с артишоками и чесноком
Squid with Artichoke and Garlic

200g  620.-|

Креветки в белом вине 
с чесноком и зеленью
Shrimp in White Wine 
with Garlic and Herbs

185g  890.-|

Обжаренный картофель 
с морепродуктами 
Fried potatoes with seafood

360g  950.-|

Если у вас есть аллергия на определенные продукты, 
просим заранее сообщить об этом официанту



Треска с базиликовым орзо, 
шпинатом и пармезаном

Cod with basil orzo, 
spinach and parmesan

120/200g  820.-|

Сибас 
по-сицилийски
Sicilian style Sea bass

400g  1350.-|

Котлеты из краба 
и креветок с киноа

Crab and prawns 
Cutlets with Quinoa

140/140/40g  930.-|



Форель 
с кремом из авокадо, 
брокколи и эдамамэ
Trout with avocado cream, 
broccoli, peas and edamame

130/125g  1050.-|

Овощи с гриля 
Grilled Vegetables

110g  250.-|

Картофель фри с пармезаном 
и трюфельным маслом 
Parmesan Fries with Truffle Oil 

155g  270.-| Contorni



Аффогато 
Шарик сливочного 
мороженого, залитый 
эcпрессо
Affogato

90g  250.-|

Профитроли 
с джелато
Profiteroles 
with Gelato

120/30g  360.-|

Dessert

 Джелато - мороженое
родом из Италии. 
Мы готовим его 
по классическому 

итальянскому рецепту.

Если у вас есть аллергия на определенные продукты, 
просим заранее сообщить об этом официанту



Пирожное "Лимон"
Cake "Lemon"

100g  290.-|

Пирожное "Малина"
Cake "Raspberry"

120g  290.-|

Джелато - 
итальянское мороженое

Gelato 

30/30/30g  250.-|

Мороженое 
"Страчателла" 

Ice cream "Strachatella" 

50/20g  230.-|

Пирожное «Заяц»
Cake «Rabbit»

100g  250.-|

Если у вас есть аллергия на определенные продукты, 
просим заранее сообщить об этом официанту



Шоколадно-фисташковый торт с малиной 
Chocolate pistachio cake with raspberries

1 0g  3 0.-4 8|

Лимонный тарт
Lemon tart

120g  350.-|

Банановый торт 
(без глютена и лактозы)
Banana Cake 
(Gluten and Lactose Free)

1 5g  0.-3 46|

Тарт с голубикой 
Tart with blueberries

120g  450.-|



Торт "Орех и кофе"
Cake "Nut and coffee"

150g  350.-|

Шоколадный торт с вишней
Chocolate Cake with Cherry

140g  330.-|

Канноли – хрустящая 
вафельная трубочка 
с кремом из рикотты 
(1 штука в порции)
Cannoli

1pc/40g  150.-|

Торт "Орео" 
с банановой начинкой 
Oreo cake 
with banana filling

140g  380.-|



Пирожное "Павлова" с малиной 
"Pavlova" cake with raspberries

115g  440.-|

Тирамису 
Tiramisu 

150g  420.-|

Панна-котта с ягодным соусом 
Panna Cotta with Berry Sauce 

160g  360.-|

Медовик с соленой карамелью 
и фундуком

Honey cake with salted caramel and hazelnuts

130g  350.-|

Если у вас есть аллергия на определенные продукты, 
просим заранее сообщить об этом официанту



СОЛНЦЕ ИТАЛИИ
ананасовый и клубничный 
сироп, грейпфрутовый сок, 
мята, апельсин, корица, 
черный чай с чабрецом

ЧАЙНЫЕ 
КОКТЕЙЛИ 
Tea Cocktails 

СИЦИЛИЙСКИЙ АПЕЛЬСИН 
Пюре манго-маракуйя, пюре 
из апельсина, имбирь, апельсин, 
лимон, апельсиновый сок, корица, 
гвоздика, черный чай

САНТО СТЕФАНО
пюре из смородины, мята, 
лайм, черный чай

«Italian Sun»

800ml  90.- | 4

«Sicilian Orange»

800ml  90.- | 4

«Santo Stefano»

800ml  90.- | 4

ЗАВАРНЫЕ ЧАИ
Loose-Leaf Teas

Улун Oolong

800ml  3 0.- | 9

Сенча Sencha

800ml  3 0.- | 9

Цветочный ройбуш
800ml  3 0.- | 9

Эрл Грей Earl Gray

800ml  3 0.- | 9

Ассам Assam

800ml  3 0.- | 9

Эспрессо Espresso

0   70.- 4 ml 1|

КОФЕ ILLY
ILLY Coffee

Американо Americano

180ml  90.- | 1

Капучино Cappuccino

250ml  2 0.- | 5

Флэт уайт Flate White

200ml  350.- |

Латте Latte

180ml  250.- |

Капучино 
на альтернативном молоке 
Cappuccino with Vegetarian Milk

250ml  300.- |

Латте на альтернативном молоке 
Latte with Vegetarian Milk

180ml  330.- |

МАНГОВЫЙ ЧАЙ 
С ГРУШЕЙ И ЛИЧИ
груша, пюре из манго, 
ромашка, мелисса, 
сироп из личи
Mango pear 

and lychee tea

800ml  90.- | 4

МАТЕРА
пюре из малины, пюре из базилика, 
пюре из апельсина, апельсин, мед, 
листья базилика, жасминовый чай, 
цедра лайма
Matera

800ml  90.- | 4

Пуэр Puer

800ml  3 0.- | 9

Жасмин Jasmine

800ml  3 0.- | 9

ТРАВЯНЫЕ 
КОКТЕЙЛИ 
Herbal Cocktails 

Черный чай 
с горным чабрецом

Японская липа с мятой

Мятный чай 
с имбирем и лаймом

Black Tea and Thyme

800ml  3 0.- | 9

Japanese linden with mint

800ml  3 0.- | 9

Mint, Ginger and Lime Tea

800ml  3 0.- | 9

Матча на кокосовом молоке 
Matcha with Coconut Milk

180ml  300.-|

Апельсиновый ICE кофе
(апельсиновый фреш и эспрессо)

Orange Iced Coffee

300ml  350.- |

Раф «Овсянка-куркума» 
(овсяное молоко)

Oatmeal and curcuma coffee

180ml  3 0.- | 9

Раф апельсиновый 
(на кокосовом молоке)

Orange Raf (coconut milk)

180ml  3 0.- | 9

 
Добавить
соевое / кокосовое / 
овсяное молоко 
Soy / coconut / 

oatmeal milk

50ml  70.-|

Холодный кофе 
Iced coffee

250ml  80.- | 2



Limonata
Л И М О Н А Д

Frappé
М О Л О Ч Н Ы Е 

К О К Т Е Й Л И 

СВЕРЧОК ДЖИМИНИ
банановый коктейль

Jiminy Cricket 

(banana milkshake)

0   25 ml | 300.- 

ПИНОККИО 
шоколадный

молочный коктейль
Pinocchio 

(chocolate milkshake)

0   25 ml | 300.- 

ЧИПОЛЛИНО
клубничный коктейль

Cipollino 

(strawberry milkshake)

0   25 ml | 300.- 

ПРЯНАЯ МАРАКУЙЯ
Spiced Passion Fruit

350ml  320.-   1000ml  780.- | |

ОРАНЖ + МАНГО
Mango Orange 

350ml  320.-   1000ml  7 0.- | | 8

ЛИМОНАТО
Limonato 

350ml  320.-   1000ml  780.- | |

МАЛИНОВЫЙ С БАЗИЛИКОМ
Raspberry with basil

350ml  320.-   1000ml  780.- | |

ОБЛЕПИХОВЫЙ С КЛЮКВОЙ 
И ГРЕЙПФРУТОМ
Sea buckthorn with 

cranberries and grapefruit

350ml  320.-   1000ml  780.- | |

Если у вас есть аллергия на определенные продукты, 
просим заранее сообщить об этом официанту



Яблоко Apple

0   300.- 25 ml |

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ
СОКИ Fresh Juice

Морковь Carrot

0   300.- 25 ml |

Сельдерей Celery

0   380.- 25 ml |

Апельсин Orange

0   300.- 25 ml |

ПИВО
Beer

Домашнее пиво
House Beer

330ml  250.-   500ml  320.- | |

Шпатен
светлый лагер, Россия

Spaten, light lager, Russia

330ml  350.-   500ml  440.- | |

Бехеровка Ориджинал
Becherovka Original

0   0.- 5 ml | 45

Ягермайстер
Jägermeister

0   0.- 5 ml | 45

Апероль  Aperol

0   0.- 5 ml | 35

Кампари Биттер  
Саmpari Bitter

0   0.- 5 ml | 35

АПЕРИТИВЫ и 
ДИЖЕСТИВЫ

Мартини Фиеро 
Мартини Бьянко
Мартини Россо
Мартини Экстра Драй
Martini Fiero

Martini Bianco 

Martini Rosso

Martini Extra Dry

50ml  80.- | 1

Мартини Ризерва Рубино
Мартини Ризерва Амбрато
Мартини Ризерва Биттер
Martini Riserva Rubino

Martini Riserva Ambrato

Martini Riserva Bitter

50ml  2 0.- | 9

Aperitifs & Digestives

Калуа  Kahlua

0   0.- 5 ml | 35

Куантро  Cointreau

50ml  290.- |

Грейпфрут Grapefruit

0   350.- 25 ml |

СОК & ВОДА
Juice and Water

Рич Кола
Rich Cola

330ml  0.- | 22

®Сок Rich   
яблоко / апельсин / вишня / 
ананас / томат / манго-апельсин

Rich Juice: Apple, Orange, Cherry, 

Pineapple, Tomato, Mango orange

250ml  1 0.- | 8

Морс клюквенно-брусничный
/ облепиховый 
Cranberry-lingonberry / 

Sea Buckthorn Juice

250ml  1 0.-| 5

Рич Тоник 
Rich Tonic 

330   2 0.- ml | 2

Эвервесс Тоник 
Ever ess Tonicv

250   2 0.- ml | 2

Даусуз, негаз. , Россия

Dausuz, still

500ml  3 0.-| 5

Айс Маунтин, газ., Россия

Ice Mountain, sparkling

500ml  3 0.-| 5

Майзелс Вайс Ориджинал
нефильтр., Германия

Maisel's Weisse Original

500   0.- ml | 52

ПОРТО & ХЕРЕС
Porto & Sherry

Уорс Херитидж Руби
Warre`s Heritage Ruby Port

50   460.- ml |

Майнардс 10 лет
Maynards Tawny Porto 10 years

50ml  0.- | 76

Майзелс Вайс Дункель
нефильтр., темное, Германия

Maisel's Weisse Dunkel

500   0.- ml | 52

Майзелс Вайс
нефильтр., б/алк., Германия

Maisel's Weisse alcoholfrei

500   4 0.- ml | 5

Херес Мансанийа Делисиос
Manzanilla Delisiosa Sherry

50ml  450.- |

Менамбре Амбрата
полутёмное, Италия

Menabrea Ambrata, semi-dark, Italy

330ml  430.-|



Grappa
Г Р А П П А

5 ml0   700.- |

0   650.- 5 ml | 0   600.- 5 ml |

Ла Трентина
La Trentina

0   600.- 5 ml |

0   600.- 5 ml |

0   600.- 5 ml |

Нонино 
Вендеммиа 
Ризерва ди 

Анната ин баррик 
Nonino In Barriques 
Vendemmia Riserva 

di Annata 

Куинтессенциа 
Амаро Нонино

Amaro Nonino 
Quintessentia

Фриулана 
Нонино
Friulana 
Nonino

Традиционе 
Нонино 

Tradizione 
Nonino

Ло Шардоне 
ди Нонино 
ин Баррик 

Моновитиньо
Lo Chardonnay 

di Nonino 
in Barriques 
Monovitigno



КОНЬЯК, 
БРЕНДИ 
& КАЛЬВАДОС 
Cognac, Brandy & Calvados

Бакарди Карта Бланка
Bacardi Carta Blanca

0   350.- 5 ml |

РОМ
Rum

Бакарди Спайсд
Bacardi Spiced

0   420.- 5 ml |

Бакарди Аньехо 4
Bacardi Anejo 4

50ml  550.- |

ВОДКА
Vodka

Белая Березка Belaya Berezka

50ml  250.- |

Белуга Нобл Beluga Noble 

0   350.- 5 ml |

Русский Стандарт 
Платинум
Russian Standart Platinum

50ml  2 0.- | 7

Русский Стандарт 
Ориджинал 
Russian Standart Original

50ml  250.- |

Коньяк Мартель VS
Martell VS Cognac

50ml  720.- |

Бренди Арарат 5 лет
Ararat 5 y.o.

50ml  400.- |

Кальвадос Маркиз 
де Мондидье VS 
Marquis de Montdidier VS Calvados

50ml  590.-|

Коньяк Реми Мартан VSOP
Remy Martin VSOP

50ml  950.- |

Дюарс Уайт Лэйбл
Dewar’s White Label

0   420.- 5 ml |

ВИСКИ
Whiskey

Бренди Арарат Кофе
Ararat Coffee Brandy

50ml  400.- |

Грей Гуз Ориджинал 

OriginalGrey Goose 

0   370.- 5 ml |

Джемесон
Jameson

0   0.- 5 ml | 52

Дюарс Кариббиан 

Смуз 8 лет
Dewar's Caribbean 

Smooth 8 y.o.

0   450.- 5 ml |

Баллантайнс Файнест
Ballantine's Finest

0   0.- 5 ml | 43

Гленливет 12 лет
Glenlivet 12 y.o.

0   650.- 5 ml |

Бушмилс Ориджинал
Bushmills original

50ml  540.- |

Джим Бим 
Jim Beam

0   650.- 5 ml |

ДЖИН
Gin

Бомбей Сапфир
Bombay Sapphire

0   450.- 5 ml |

Малфи "Красный сицилийский
апельсин", Италия
Malfy Con Arancia Sicilian 

Blood Orange, Italy

0   490.- 5 ml |

Бифитер Блад Оранж
Beefeater Blood Orange

0   420.- 5 ml |

Чивас Ригал 12 лет 
Chivas Regal 12 y.o.

0   690.- 5 ml |

Макаллан 12 лет
Macallan 12 y.o.

0   0.- 5 ml | 125

ТЕКИЛА
Tequila

Милагро Сильвер
Milagro Silver

0   690.- 5 ml |

Бифитер Лондон Драй
Beefeater London Dry Gin 

0   550.- 5 ml |



РУБИНО СПРИТЦ
Мартини Резерва Рубино, 

Мартини Просекко, апельсин, мята

Rubino Spritz
2 0   420.- 5 ml |

АМБРАТО СПРИТЦ
Мартини Ризерва Амбрато, 

Мартини Просекко, лайм, мята

Ambrato Spritz
2 0   420.- 5 ml |

МАРТИНИ НЕГРОНИ
Мартини Резерва Рубино, 

Мартини Ризерва Биттер, 

джин Бомбей Сапфир, лед

Martini Negroni
115ml  4 0.- | 9

Cocktail
К О К Т Е Й Л И



BOMBAY&TONIC
Бомбей Сапфир, тоник, лайм, лёд

250   390.- ml |

BACARDI CUATRO HIGHBOLL
Бакарди Аньехо 4, эвервесс имбирный тоник, лайм, лёд,ангостура

2 0   420.- 5 ml |

MOJITO
Бакарди Карта Бланка, сахар, содовая, мята, лайм

  350.- 250ml |

GREY GOOSE FIZZ
Грей Гуз Ориджинал, тоник, персиковый ликёр, 

сок грейпфрута, лёд

375   420.- ml |

MARTINI FIERO & TONIC
Мартини Фиеро, тоник, апельсин, лёд

00   390.- 2 ml |

DEWAR'S HIGHBALL GINGER
Дюарс Уайт Лейбл, пюре имбирь-лимон,

эвервесс имбирный тоник, лайм, лёд

250   400.- ml |

ARMANDO
Виски Дюарс Уайт Лейбл, 

пюре из манго и маракуйи, сок лимона, мята

200   4 0.- ml | 5

CITRUS SANGRIA
Бакарди Спайсд, фреш апельсина, 

сироп из ананаса, сок манго, апельсин, 

яблоко, клубника, сахар

35   390.- 0ml |

APEROL SPRITZ
Апероль, Мартини Просекко, содовая, апельсин

300   690.- ml |

ARANCHATA SAUER
Виски Дюарс Уайт Лейбл, фреш апельсина, 

сок лимона, пюре грейпфрут-бузина, ангостура

200   4 0.- ml | 5

STRADIVARI
Джин Бомбей Сапфир, сливки, пюре малины, 

сок лимона, сироп клубники, мята

250   470.- ml |

MANDOLIN
Бакарди спайсед, персиковый ликер, пюре лимон-имбирь, 

фреш из лимона и апельсина, корица

250ml  450.- |

PEAR BELLINI
Мартини Просекко, пюре из груши, 

фреш апельсина, сахар

250ml  490.- |

DON CAPONE
текила, Калуа, карамель, сливки, маршмеллоу

250ml  510.- |

FELLINI
Бакарди Спайсд, апельсиновый ликер, 

маракуйя, фреш лимона, сок яблока

250ml  490.- |

COSA NOSTRA
виски, фрэш лайма, пюре из манго, красное вино

250ml  450.- |

PEPPERONI MARY
водка, сок томатный, фрэш лимона, 

соус табаско, соус ворчестер, соль, перец, 

вяленые томаты, сельдерей, пепперони

2 0   390.- 5 ml |

MILAN ONE LOVE
виски, Кампари биттер, ангостура биттер, 

сахар, сок грейпфрута, фреш лимона

250   450.- ml |

RUSSO TURISTO
Водка, апельсиновый ликер, фреш из лимона, 

клюквенно-брусничный морс

150   390.- ml |

SALVADOR
Джин Бомбей Сапфир, пюре из киви, сок ананасовый, 

фреш из лимона, сироп зеленая дыня

250ml  490.- |

MARTINI FIERO & TONIC
закажи 2 коктейля и получи 3-й в подарок

2+1 | 780.-

BELUGA NOBLE ESPRESSO
Водка, кофейный ликер, эспрессо, сахар

95   490.- ml |



Liquori fatti in casa
Д О М А Ш Н И Е Л И К Ё Р Ы 

Ягодные и 
фруктовые ликёры
Berry and fruit liqueurs

Ликёры-кремы
Liqueurs-creams

Травяные и 
пряные ликёры
Herbal and spicy liqueurs

50ml  0.- | 22

Клюква-можжевельник
Cranberry-juniper

Аранчини / Arancini

Рафаэлло / Raffaello

Ореховые ликёры
Nut liqueurs

50ml  0.- | 22

Крем Какао / Cocoa Cream

Сливочная Лимончелло
Creamy Limoncello

50ml  0.- | 22

Черная смородина с мятой 

Blackcurrant with mint

Повышенный градус
Elevated degree

Лимончелло / Limoncello

50ml  0.- | 22

Грэнни Базилик / Granny Basil

50ml  0.- | 22

Помидорро / Pomidorro

Гастрономичный ликёр
Gastronomic liqueur

50ml  0.- | 22



Lista 

dei vini
В И Н Н А Я К А Р Т А



 ИГРИСТЫЕ ВИНА
И ШАМПАНСКОЕ
Sparkling wines & Champagne

Мартини Просекко 
/ Венето, Италия / 

Martini Prosecco / Veneto, Italy 

187 ml    610.-     0,75L  2600.-|

Мартини Асти  / Пьемонт, Италия / 

Martini Asti, Piemonte, Italy

187 ml    720.-     0,75L  2600.-|

Мартини Просекко Розе 
/ Венето, Италия / 

Martini Prosecco Rose / Veneto, Italy 

0,75L  2600.-|

Андре Делорм Брют 

Розе Креман де Бургонь
 / Франция, Бургундия / 

Andre Delorme Brut Rose 

Cremant de Bourgogne, France

0,75L  3800.- |

Био Био Бабблс  / Италия / 

Bio Bio Bubbles, Italy

0,75L  2550.-|

Медуза Феликс 

Солис Брют / Испания

Medusa Brut, Felix Solis, Spain

0,75L  2350.-|

Кава Кавас Масакс Брют / Испания / 

Cava Cavas Masachs Brut, Spain

0,75L  2550.- |

Грекетто Рокафорте Брют 
/ Эмилия-Романия, Италия / 

Grecetto Rocaforte Brut, 

Emilia-Romagna, Italy

0,75L  2550.-|

Шампань Дело Блан де Нуар 

Резерв Брют брют, белое

/ Шампань, Франция / 

Champagne Delot, Blanc 

De Noirs Reserve Brut

0,75L  8100.-  |

ДОМАШНЕЕ ВИНО
House wine

Красное домашнее вино
House wine

150 ml    390.-     0,5L  1300.-|

Белое домашнее вино
House wine

150 ml    390.-     0,5L  1300.-|

Сканавино Гави / Италия, Пьемонт /

"Scanavino" Gavi del Comune 

di Gavi DOCG

0,75L  3850.- |

Домен Миллет Пти Шабли
/ Франция /

Domaine Millet Petit Chablis

0,75L  4500.- |

Шабли Эрве Азо Жан 

Марк Брокар / Франция /

«Chablis Domaine Herve Azo»

0,75L  5 00.- | 8

МИНЕРАЛЬНОЕ 
*идеальный аперитив 

и сопровождение к рыбе
Mineral *perfect appetizer 

and accompaniment to fish

Пино Гриджо Гатто Матто
/ Италия, Венето /

Pinot Grigio Gatto Matto, Veneto

150ml    490.-     0,75L  2450.- |

Виньо Верде Маре & Гриль
/ Португалия /

Mare & Grill Vinho Verde, Portugal

150ml    520.-     0,75L  2600.- |

Пино Гриджо Альма Романо
/ Италия, Венето /

Alma Romana Pinot Grigio, Veneto, Italy

150ml    490.-     0,75L  2450.- |

Виньо Верде Эстрейа / Португалия /

Vinho Verde Estreia, Portugal

150ml    520.-     0,75L  2600.- |

Пино Гриджо Сортезеле, 

Санти / Италия /

Pinot Grigio Sortesele, Santi, Italy

0,75L  2800.- |

СРЕДНЕТЕЛОЕ 

С АРОМАТОМ ВАНИЛИ 

и ТРОПИКОВ 
*к горячим блюдам
Medium body with vanilla 

and tropic flavor *for hot dishes

Совиньон Блан Селлар 

Селекшн Санта Каролина / Чили /

Cellar Selection Sauvignon Blanc, 

Santa Carolina, Chile

150ml    490.-     0,75L  2450.- |

Пино Гриджо Приара / Италия, Фриули / 

Pinot Grigio Priara, Friuli

0,75L  3300.- |

Зибиббо-катарратто "Крудо" 
полусухое / Италия, Сицилия /

"Crudo" Catarratto Zibibbo, Sicily

0,75L  3200.- |

Совиньон Блан Солуи Ла Сколька 
/ Италия, Пьемонт /

Sollui La Scolca, Piemonte, Italy

0,75L  4050.- |

Соаве Сереоле Бертани
/ Италия, Венето /

Soave Sereole, Bertani, Veneto, Italy

0,75L  4250.- |

БЕЛОЕ ВИНО
White wine

Мумм Кордон Руж / Франция / 

Mumm, "Cordon Rouge", France

0,75L  9900.-  |



БОЛЬШЕ СТРУКТУРЫ, 

НЕМНОГО ЗЕЛЕНИ 
*к зеленым салатам 
More structure, some green 

*to green salads

Грилло Коломба Бьянка 

Биокантине / Италия /

Grillo Colomba Bianca 

Biocantine, Sicily

150ml    520.-     0,75L  2600.- |

Викари "Капофила" Вердиккио 

дель поццо Буоно / Италия /

Vicari, "Capofila" del Pozzo Buono DOC

0,75L  3300.- |

Верментино Престиж 

Азиенда Уджиано / Италия /

Vermentino Prestige Azienda 

Uggiano, Toscana

0,75L  3900.- |

Верментино Тенута 

Фрескобальди / Италия, Тоскана /

Tenuta Frescobaldi di Castiglioni, 

Italy, Tuscany

0,75L  4100.- |

Виньо Верде Маре 

& Гриль Розе / Португалия /

Mare & Grill Vinho Verde Rose, 

Portugal

0,75L  2450.-|

Пино Гриджо Блаш 

Чиело э Терра полусухое / Италия /

Pinot Grigio Blush Cielo e Terra 

semi-dry, Veneto

150ml    530.-     0,75L  26 0.-  | 5

РОЗОВОЕ
Rose wines

Ркацители Квеври 

Братья Асканели / Грузия /

Rkatsiteli Qvevri 

Askaneli Brothers, Georgia

0,75L  2 50.-  | 3

ОРАНЖЕВОЕ
Orange wine

ПИТКОЕ, ЛЕГКОЕ 
*к салатам и антипасти
Drinkable, light 

*for salads and antipasti

Монтепульчано д'Абруццо 

Умани Ронки / Италия /

Montepulciano d'Abruzzo, 

Umani Ronchi, Italy 

150ml    540.-    0,75L 2700.-| 

Негроамаро Феудо Моначи
/ Италия, Апулия /

Feudo Monaci, Negroamaro, Italy, Apulia

0,75L 3100.-| 

Неро д'Авола Кантине Эрмес
/ Италия, Сицилия /

Nero d'Avola Cantine Ermes, Sicily

0,75L 3200.-| 

Аррогант Фрог Пино Нуар 

/ Франция, Лангедок /

Arrogant Frog Pinot Noir, 

France, Languedoc

0,75L  3200.-|

ЭЛЕГАНТНОЕ, КРАСНОЕ 
*под пиццу
Elegant, red *for pizza

Колли Беричи Ризерва 

Каза Дефра / Италия, Венето /

Colli Berici Riserva Casa Defra, Veneto

150ml    620.-    0,75L 3100.-| 

Кьянти Ризерва Мелини / Италия /

Melini Chianti Riserva, Tuscany

150ml    620.-    0,75L 3100.-| 

Вальполичелла Классико 

Домени Венети / Италия, Венето /

Valpolicella Classico, Domini Veneti

0,75L 3100.-| 

КРАСНОЕ ВИНО
Red wine

ЯРКОЕ, ВКУСНОЕ
*сочетай с чем-то 

насыщенным
Bright, delicious 

*pair with something rich

Рислинг Урбан Ник Вайс
полусухое / Германия, Пфальц /

Riesling Urban Nik Weis 

semi-dry, Mosel

150ml    650.-     0,75L  3250.- |

Фиано Феудо Моначи
/ Италия, Апулия /

Fiano Feudo Monaci, Italy, Apulia

0,75L  3100.-|

Эрнст Людвиг Рислинг 
/ Германия, Рейнхессен /

"Ernst Ludwig" Riesling Dry, 

Rheinhessen QbA

0,75L  3250.-|

Геюрцтраминер Циммерман-

Граефф & Мюллер / Германия /

Zimmermann-Graeff & Muller, 

Gewurztraminer Special

0,75L  3250.-|

Лугана Сан Бенедетто Дзенато
/ Италия, Венето /

Lugana San Benedetto Zenato, 

Veneto, Italy

0,75L  3600.-|



Нобиле де Монтепульчано 

Фаттория дель Черро 
/ Италия, Тоскана /

Nobile di Montepulciano Fattoria 

del Cerro, Tuscany, Italy

0,75L 5200.-| 

Брунелло ди Монтальчино 

Родольфо Козими
/ Италия, Тоскана /

Brunello di Montalcino Rodolfo Cosimi, 

Tuscany

0,75L 9700.-| 

Примитиво Примасоле
/ Италия, Апулия /

Primasole Primitivo, Italy, Apulia

150ml    490.-     0,75L  2450.- |

 

Сигло Крианса, Бодегас 

Мансанос / Испания, Риоха /

Siglo Crianza, Bodegas Manzanos

0,75L  2500.- |

Монтепульчано Рипароссо 

Дино Иллюминати / Италия /

Montepulciano Riparosso Dino 

Illuminati, Abruzzo

0,75L  3100.- |

Санджовезе Стильново 

Аппассименто Кастелло 

Банфи / Италия, Тоскана /

Stilnovo Governo all'Uso 

Toscano, Banfi, Italy

0,75L  3950.- |

ФРУКТОВОЕ, МЯГКОЕ
Fruit, soft

НАСЫЩЕННОЕ 

КРАСНОЕ
Saturated reds

Адега де Борба Колина 

дель Соль / Португалия /

Adega de Borba Colina del Sol

150ml    490.-     0,75L  24 0.- | 5

Неро ди Троя Монте Тесса 
/ Италия, Апулия /

Nero di Troy Monte Tessa, Puglia

150ml    520.-     0,75L  2600.- |

Мун Харвест Шираз / Австралия /

Dominic Wines, "Moon Harvest" Shiraz

0,75L  2950.- |

Альянико Тригайо Феуди 

ди Сан Грегорио / Италия, Кампания /

Trigaio, Feudi di San Gregorio, 

Italy, Campania

0,75L  3250.- |

Монтей Россо, Вилла 

Спарина / Италия, Пьемонт /

Montej Rosso, Villa Sparina

0,75L  3550.- |

Терре Море Аммиралья Тенута 

Фрескобальди / Италия, Тоскана /

Terre More Ammiraglia Frescobaldi, 

Tuscany, Italy

0,75L  3600.- |

Шардоне Канти
полусладкое / Италия, Венето /

Chardonnay Canti, Veneto

150ml    510.-     0,75L  2550.-|

Мерло Канти
полусладкое / Италия, Венето /

Merlot Canti, Veneto

150ml    510.-     0,75L  2550.-|

ПОЛУСЛАДКОЕ
Semi-sweet

Рислинг Палава Шумринка
/ Россия, Кубань /

Shumrinka, Palava-Riesling, 

Russia, Kuban

0,75L  2400.-|

ДЕСЕРТНОЕ
Dessert

Рислинг Ханс Баер белое
/ Германия /

Hans Baer Riesling, Germany

0,75L  2100.-|

Пино Нуар Ханс Баер розовое
/ Германия /

Hans Baer Pinot Noir, Germany

0,75L  2100.-|

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ
Alcohol free


